
Response By Gianluca Fantini Printed at 2025-10-17 04:11

 

Coppa Primavela e Campionato Italiano 
O'pen Skiff
Question for Officials

Date: 2025-07-27

Question No: 06
Question For: Race Committee

Question:
Si chiede di variare il numero da k101 a k5 per un cambio vela in fase di iscrizione

Answer:
Approvato


	Coppa Primavela e Campionato Italiano O'pen Skiff
	Question for Officials
	Date: 2025-07-27
	Question No: 06
	Question For: Race Committee
	Question:
	Answer:




